

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/1260407871

转到 链接

新浪微博

<http://weibo.com/1260407871>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注



@ 冯小刚：我认真地想了一下什么是时尚，简要概括：时尚就是在艺术和商业中间左右逢源，牵线搭桥，为财富勾引天才，让天才挥霍财富。用小众的审美制造一时的新潮，引来大众的模仿，最终彻底烂街沦为恶俗，周而复始。我没有贬低时尚的意思，时尚代表的是欲望，谁敢说自己不是欲望的俘虏？

董洁：我说我很忙，那是因为我真的很忙；说没时间，那是没时间照顾自己。但今天能做完的事我不会放到明天做，因为只有努力完成，明天才属于自己。



朱丹：女人的成长是一种修炼，撕掉坚硬的外壳，还原柔软的内心。柔软，是包容，是感性，是善意的眼神，是不再苛求的随缘，是带着温暖的笑意。我想让自己变成一个“柔软”的人！



@ 超级搞笑风云榜：你看看你的小肚腩，以后谁敢娶你啊？



在生死临界点的时候，你会发现，任何的熬夜加班、给自己太多压力、买房买车的需求，这些都是浮云。如果有时间，好好陪陪你的孩子，把买车的钱给父母买双鞋子，不要拼命去换什么大房子，和相爱的人在一起，蜗居也温暖。

——于娟《此生未完成》

非常网闻

合肥流浪动物救助社 我们需要您的爱！

救助流浪小狗

一张“萌照”一元钱

欢欢自述 我是一只“卖萌”的流浪狗

“卖萌”(刻意展示可爱)当道，当真的有人把“萌”拿来卖的时候，你会不会掏钱去买？日前，一则“卖萌”的帖子在天涯论坛火爆，安徽合肥流浪动物救助社的义工“玫瑰古堡”发帖替流浪小狗们叫卖起了“萌照”。和一般的交易不同，这种“卖萌”的行为是单向的，网友在赏心悦目之余可以给流浪狗捐款。这种筹措救助资金的方式引起了巨大反响，从20日开始到昨天，该救助社已经通过“卖萌”筹到了4000多元钱。

“玫瑰古堡”号召网友们为流浪动物救助社捐钱出力。因为收养环境不是很理想，所以一只名为欢欢的小狗主动出来“卖萌”：“阿姨好辛苦，阿姨做的饭只有大米和玉米，我们吃不到肉，所以欢欢我要自己挣钱。给我拍照的哥哥让我来‘卖萌’，他说这样就能挣钱买火腿肠吃啦。虽然我们的房子年久失修，还漏雨，虽然我们经常面临断粮的危险，但是有魏阿姨陪着我们，有哥哥姐姐经常来看我们，我真的感觉好高兴好高兴，哦耶！”帖子中，流浪狗的“萌照”标价大多为一元，并且附上了淘宝网“卖萌”店面的链接。

记者探访 “萌”到底是怎么卖的

按照网帖的指示，记者点开了这个名为“合肥流浪动物救助社”的网店，店中各种小狗的“萌照”都被明码标价。金毛欢欢被标注为“卖萌一号”，一个“萌”一元钱，而小狗果果“卖萌”为了布娃娃，价格稍微贵一些，每个“萌”8元钱。除了这些可爱小狗的“萌照”，这家网店也“出售”救

助流浪狗的必需品——鸡肝、狗粮等。

传说中的“卖萌”其实就是换一种方式为救助社筹措资金，不少爱心网友乐此不疲，争相“买萌”。“卡里没钱了，我只好先买了一块钱‘萌’，等充了钱再买啊！”“买了5个‘萌’，现在穷，等有了钱，我继续买……”

期待爱心 150只狗狗等待领养



这个“卖萌”网店背后是一个庞大的公益爱心团队，他们还建立了一个流浪狗领养QQ群。群主“上旬”告诉记者，救助社主任魏阿姨今年67岁，收养流浪狗已有10年了，现在救助社里的流浪狗差不多有150只。记者加入这个QQ群后发现，群里已有470多人在热烈讨论着关于领养的话题，不少人还因为同时看上了一只流浪狗而“争风吃醋”。每逢周末，爱心志愿者还会轮班到救助社帮狗狗洗澡、剪毛。

安徽姑娘小叶是救助社的成员，同时她也在打理着网店“卖萌”的“生意”。小叶说：“大家可以利用支付宝里的零钱来帮助这些流浪狗，钱不算多，但能积少成多，让我们大家一起努力。同时，我们也想让大家知道，只要好好打扮没有什么丑狗，狗狗都是非常忠心的，希望大家不要遗弃自己的狗狗。”小叶还向记者保证，这些钱都会用来救助流浪狗，支付救助社的水电费等。

(据中新网)